



Posudek oponenta bakalářské práce Katedra sociální práce FF UK

Jméno studentky: **Eliška Machalová**
Studijní program: Sociální práce

Název práce: **Informovanost učitelů základních škol o domácím násilí**

Vedoucí práce: JUDr. PaedDr. PhDr. Daniel Hanuš, Ph.D., LL.M., MBA
Oponentka práce: PhDr. Pavla Kodymová, PhD.

Autorka se ve své bakalářské práci rozhodla zaměřit speciálně na informovanost učitelů základních škol o domácím násilí, možnosti vzdělávacích programů, prevenci a osvětu domácího násilí. Cílem pak je zjistit, jak učitelé rozumí fenoménu domácího násilí a jak vnímají svoji roli při řešení domácího násilí. Cíl, který si autorka stanovila jsou realistické a vhodné pro zpracování bakalářské práce.

Předložená práce je standardně členěna na část teoretickou a empirickou, obě části jsou vhodně provázané do kapitol. Autorka při zpracování práce postupovala v souladu se stanoveným zadáním, které se odráží v obsahu jednotlivých kapitol práce.

V teoretické části jsou s využitím adekvátních literárních zdrojů vymezeny základní pojmy z řešené problematiky. Témata popisovaná v teoretické části textu přímo souvisí s cílem bakalářské práce a autorka je řadí vhodným způsobem.

V textu empirické části práce autorka jasně komentuje výběr použité výzkumné strategie a techniku sběru dat. Práce je založena na kvantitativní výzkumné strategii. Zvolené metody jsou adekvátní vzhledem k výzkumnému cíli. Výzkumný soubor je vhodně konstruovaný. Závěrečná sumarizace získaných dat je zpracována výstižně, získaná data z polostrukturovaných rozhovorů byla plně využita.

V závěru autorka odpovídá na cíl práce se zhodnocením a odpověďmi na výzkumné otázky.

Práce je postavena na dobrých teoretických i praktických základech, je zdařilá, má dostatečný obsah i rozsah. Drobná pochybení v citacích zdrojů nesnižují její celkovou úroveň.

Předložená práce splňuje po obsahové i formální stránce požadavky na bakalářskou práci a je přínosnou pro obor sociální práce – zejména aktuálně diskutovanou roli sociálního pracovníka ve školství, proto ji doporučuji k obhajobě.

Navrhovaná klasifikace: výborně.